

亞大180位學生到馬來西亞第一學府暑期研修！---

亞洲大學180位學生到馬來西亞第一學府馬來亞暑期研修，為期一個月，學習英語，並參與國際志工服務。



圖說：馬來亞大學國際學生中心事務處處長Rozitah Md Amin(右)與亞洲大學國際學術交流中心張俊評組長合影。

亞洲大學(Asia University, Taiwan)辦理第三屆「赴馬來亞大學暑期交換學生短期研修」，薦送7科系180位學生，分兩梯次到馬來西亞第一學府馬來亞大學進行暑期研修，為期一個月；國際學術交流中心蕭震緯主任勉勵學生到馬來亞大學暑期研修，先維持有「出境問俗、入境隨俗」的心情，才能更瞭解馬來西亞及體驗東協國家風俗民情。

亞大第一梯次90位暑期交換學生7月1日抵達馬來亞大學，馬大國際學生中心事務處處長Rozitah Md Amin竭誠歡迎，引導90位亞大學生入住宿舍，並於歡迎會上表示感謝亞洲大學對於150位馬大生的悉心照顧、與課程安排。Rozitah Md Amin說：「馬大一定會竭盡所能接待遠道而來的台灣亞大學生！」

馬來亞大學國際學生中心事務處處長Rozitah Md Amin還說，本次暑期課程，安排以20人小班制方式進行，全英文教授40小時互動情境式英文課程及10小時馬來語課程，還有國際志工服務及2天1夜HOMESTAY寄宿家庭等體驗課程；希望能讓亞大學生更認識馬來西亞當地文化！

「要國際化、要有競爭力，就必需走出去！」帶隊前往馬來亞大學的國際學術交流中心組長張俊評鼓勵學生們，親身體驗當地民俗風情、社會文化，才能強化國際移動力！

7月2日是上課的第一天，Ahmad Sabri教授為同學介紹馬來西亞及民俗風情。課後，亞大主動招募3位馬來西亞籍學習助教，與隨行的張俊評組共同協助90位同學進行城市導覽，看到吉隆坡著名地標KLCC雙子星，同時也實地生活機能解說，並搭乘大眾交通工具，購買生活必需品。



圖說：馬來西亞籍學習助教同學與心理系二位台灣同學於著名景點雙子星合影。

7月3日，90位亞大學生分成四小組在外語學院上課，馬大教授教導亞大學生學習馬來語如：Terima Kasih(謝謝)、Sama-Sama(不客氣)、Salamat pagi(早安)等生活通用詞，強化生活溝通能力。同學們覺得相當有趣，還用英文及台語「多謝」、「免客氣」回應老師，馬大老師表示，亞大學生對於語文的學習態度，與韓國學生及大陸學生相當不一樣，亞大生非常積極學習，且樂於與教師活潑互動！

「感恩惜福！」外文系三年級同學戴怡蘋感謝亞大提供她海外短期研修機會，瞭解不同國家的社會文化，認識更多國際生，以拓展國際視野，她相信一定能有愉快而美好的回憶，期待此次的經驗，也希望累積未來到其他國家留學的機會！

張俊評組長說，亞洲大學第二梯次要到馬來亞大學進修的學生有89位，預計8月12日出發，展開24天的暑期研修。



圖說：馬來亞大學教授在課堂上與同學合影。



圖說：Ahmad Sabri教授與90位亞洲大學同學合影。